

Компания

Акционерное общество «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.» (АО «НПК - Р.О.С.Т.»)
Финансовые организации/Регистратор

Отрасль

Программный продукт

Планируемое количество

АРМ

Дата

внедрения/промышленной
эксплуатации

«Фабрика XBRL»,

3

29.03.2019

Группа «НПК - Р.О.С.Т.» внедрила решение «Фабрика XBRL»

В ходе проекта был оптимизирован процесс загрузки в «Фабрику XBRL» формы по ОКУД 0420420 «Отчет регистратора». Из-за больших объёмов данных – порядка 20 тысяч строк – её конвертация в Excel для внесения ручных корректировок и обратно в формат XBRL занимала много времени пользователей. Разработанный механизм выгрузки-загрузки повысил скорость и удобство работы пользователей с этой формой.

Для перевода пакета финансовой отчётности в формат XBRL компании АО «НПК - Р.О.С.Т.» и ООО «НПК Фондовый рынок» использовали ПО, которое бесплатно предоставляет регулятор. Однако по мере развития бизнеса и задач Группы компаний было принято решение внедрить отраслевое программное обеспечение разработчика «Синтегро консалтинг» - «Фабрика XBRL» - с расширенным функционалом.

Всего в рамках проекта специалистами «Синтегро консалтинг» было настроено автозаполнение 7 отчётов НСО и 47 БФО. В результате проекта бухгалтерская отчётность за 2018 год была сформирована в «Фабрике XBRL» и отправлена Центральный Банк. С марта 2019 года надзорно-статистическая отчётность также формируется в программном продукте.

Программный продукт «Фабрика XBRL» – лидер рынка ПО для формирования отчётности в формате XBRL среди регистраторов. Основная задача решения – автозаполнение форм отчётности по данным бухгалтерского учёта в формате XBRL. Решение позволяет визуализировать отчётность в привычный пользователю табличном виде для печати и размещения на сайте компании, а также проверять контрольные соотношения. Мобильность и гибкость «Фабрики XBRL» позволяет быстро дорабатывать её под нужды пользователей и интегрировать с другими автоматизированными системами.

Акционерное общество «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.» – крупнейший регистратор, с 1996 года предоставляющий комплексные продукты и услуги по ведению реестра владельцев именных ценных бумаг, сопровождению и реализации корпоративных действий акционерных обществ, взаимодействию с акционерами, а также ведению реестров и проведению собраний собственников МКД.

Оценка внедренной информационной системы по следующим параметрам по 5-ти бальной шкале

Соответствие потребностям организации (где «5» означает реализацию в информационной системе всех необходимых возможностей). 4++

Удобство работы с программой (где «5» означает, что работать с программой легко и комфортно). 5

Оцените качество работы партнера «1С» - «Синтегро консалтинг» (где «5» - работой партнера очень доволен). 4++

Рекомендовали бы коллегам использовать данное решение для автоматизации деятельности? (ответ из числа перечисленных). Да

Подпись:  / Деева С.А.

Должность: Заместитель генерального директора, Финансовый директор

Дата: 30 мая 2019 года



Против предоставления данного отзыва в отчетность 1С и для публикации в открытых источниках не возражаем